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LEOC H

Cepua FT

FT12-100A (12B100Au)

HoMuHanebHoe HanpshkeHne 12B
HomuHanbHasi emkocTb (84) 100.0A4
OnuHa 508+2Mm
Pasmephi Lnpuna 110£2mm
BeicoTa 238.5+2Mm
BeicoTa (makc.) 238.5+2mMM
Bec 32.0 kr
BbiBoabl noa 6ont M6
MaTtepuan kopnyca ABS
106.0 Au/5.30A (204 ,1.80B/3n,25°C)
100.0 Au/10.00A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 96.8 Au/12.1A (84,1.80B/3n,25°C)
87.0 Au/17.4A (54,1.75B/3n,25°C)
63.7 Au/63.7A (14,1.67B/3n,25°C)
Makc. Tok paspsiga 1000A (5c¢)
BHyTpeHHee conpoTuBreHne 4.5mMOm
Paspsag: -40~60°C
[vana3oH pabounx Temnepatyp 3apsn: 0~40°C

XpaHenue: -40~40°C

HomuHanbHas paboyvas Temneparypa 25+3°C

MakcumanbHbIn Tok 3apsiga: He 6onee 30,0 A.

OGnacTn npumMmeHeHus

¢ PasmeuweHue 8 crieyuarnbHbix 19 u
23-0rotimosbix bamapeliHbix wKagax
Cucmembl menekoMMyHUKayuu U cessu
Anekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi

* & & o

Pe3sepsHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06BbEKMO8
¢ Asmomamuka Ha ene3Ho00POXHOM

3apsag (LMKIMYECKUIA PEXNM) HanpspkeHue 3apspa: 14,4 - 15,0 B npu 25°C mpaHcrnopme
TemnepatypHbIn koadduumeHT: -30 mB/°C
MakcumanbHbI TOK 3apsiga He OrpaHUYeH.
3apsag (bydepHbIn pexxnm) Hanpsikenve 3apaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIn koadpduumeHT: -20 mB/°C
3aBUCMMOCTb EMKOCTU ggg 1382?’
OT TeMmnepartypbl 0°C 86% VdS| | QUELEY ETL SEMKO | o7\
Cpok cnyx0bl 12 net B BychepHoM pexume unu 6onee 260 Lmknos 2723
3apsiga-paspsga B umknunyeckom pexume npu 100% ISOl
paspsize 15014001
Pa3pan DS H DKO
UJT oma | 10MMH 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 1y 2y 3y 4y 54 6y 8y 10y 20y
1.85B/3n | 144.6 127.2 114.0 91.6 69.6 56.3 33.6 247 19.9 16.7 14.5 11.5 9.56 5.07
1.80B/3n | 168.0 146.8 127.2 99.0 74.3 59.5 34.8 25.7 20.5 17.2 14.8 11.9 10.0 5.30
1.75B/9n | 185.4 158.0 133.2 103.2 76.8 61.4 35.6 26.1 20.8 17.4 15.1 12.1 10.1 5.35
1.70B/3n | 197.4 165.6 138.6 106.0 78.8 62.8 36.2 26.5 21.1 17.6 15.3 12.2 10.2 5.38
1.67B/3n | 206.4 171.2 144.0 108.4 80.1 63.7 36.6 26.7 21.3 17.8 15.4 12.3 10.3 5.41
1.60B/3n | 215.4 176.0 146.4 110.6 80.9 64.3 371 27.0 215 18.1 15.6 12.5 10.4 5.44

Pa3psa noctossHHOW MoLwHOCTLIO : BT (25 °C)

UJT iomna | 10MUH 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 1y 2y 3y 4y 54 6y 8y 10y 204
1.85B/9n | 270.0 239.9 217.2 176.4 135.2 109.7 65.8 48.6 39.3 33.1 28.7 22.9 19.1 10.1
1.80B/3n | 310.0 273.2 238.8 187.8 143.1 115.3 67.7 50.4 40.3 33.9 29.3 23.6 20.0 10.6
1.75B/3n | 336.7 290.5 247.7 194.2 146.6 118.5 69.0 51.0 40.7 34.2 29.7 23.9 20.2 10.7
1.70B/3n | 350.5 300.2 255.8 198.3 149.9 120.8 701 51.6 41.2 344 30.0 24.2 20.3 10.7
1.67B/3n | 365.1 309.1 264.7 202.4 151.9 122.2 70.8 51.9 41.5 34.8 30.2 24.4 20.5 10.8
1.60B/3n | 370.4 311.5 265.3 203.8 151.8 122.2 711 52.2 41.7 35.2 30.6 24.6 20.7 10.8
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Pa3spsigHble XapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsiga (bydepHbin pexum)
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5 60 25°C B (pekomeHAayeTcA noa3apaa Ans poctmxkeHus 100% emkoctn 6atapem)
(@]
4
E 40°C 30°C Mepen ncnonb3oBaHueM 6aTapen HeO6XOAUMO 3apAANTb:
& 40 B 1.3apsap Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B Te4yeHune 3 aHeW;
= 2.3apsia Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
o C 3.3apsia nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.
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8 c He ponyckaTb gaHHbIX NpeaenoB, Tak Kak 6aTapes He cnoco6Ha

o BoccTaHoBUTL 100% eMKoCTb.
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Bpewmsi xpaHeHus (MecsLbl)



